
Notulen wijkcommissie Vossenstreek 

Datum: 12-07-2023 

Tijd: 19.30 uur 

Plaats: bij Ciske thuis 

Aanwezig: Ciske, John, Bianca, Christian, Edwin. Vanuit de gemeente: Rogier Andreas (woningbouw), 

Diean Bastiaanse (woningbouw), Liesbeth Zwart (gebiedsregisseur), Bunny Ringelink 

(gebiedsbeheerder). 

Afwezig: Frank (wijkcommissie), Daphne Marissen (St. Antonius), Henk Wieger Walburg (Theo 

Thijssen) 

1. Welkom  
 

2. Woningbouw: Toelichting door Rogier Andreas en Diean Bastiaanse van de gemeente. 
In het najaar wordt het eiland opgeleverd. De brug is inmiddels gerealiseerd. Ook wordt fase 1a 

(het stuk aan de Croonhoven waar nu gebouwd wordt) aan het eind van dit jaar opgeleverd. 

Momenteel wordt er reclame gemaakt voor fase 1b (zelfde kant aan de Croonhoven) om te zien 

of er animo voor is. Het gaat om 4 levensloopbestendige woningen en 8 gezinswoningen. Het 

betreft twee-onder-één-kap en vrijstaande woningen. Ontwerp en architectuur van 1a wordt 

doorgezet naar 1b. 1b is tevens het laatste onderdeel van fase 1 Vosholen. Fase 2 is het stuk 

grond tussen de Croonhoven en de Kleinemeersterstraat. Ter hoogte van de Weerestein, dus 

naast Vos en Bos, komen 28 sociale huurwoningen van het Groninger Huis. Tegen de Vosholen 

ligt de “Paardenbak”, het land van de familie Bakker. Zij hebben zelf een projectontwikkelaar in 

de hand genomen en het is de bedoeling dat daar 26 woningen ontwikkeld worden. Het terrein 

tussen de Paardenbak en dat bestemd is voor het Groninger Huis, is gemeentegrond. Daar wil de 

gemeente 94 woningen realiseren. Fase 2 gaat dus in totaal om 148 woningen. Qua architectuur 

is nieuw dat aan die kant ook verschil in hoogte komt – net als in fase 1. Er zal een nieuwsbrief 

over de nieuwbouw gestuurd worden naar bewoners in de wijk vanaf de Buitenlust richting het 

oosten. Deze brief zal de wijkcommissie ook ontvangen en meesturen met de eigen nieuwsbrief 

→ Actie Bianca. 

Verdere zaken: Rogier vraagt of er belangstelling is voor fruitbomen bij Vos en Bos. De bewoners 

kunnen dan zelf vruchten plukken, maar moeten deze bomen ook onderhouden. Ciske geeft aan 

dat we veel moeite hebben om vrijwilligers te vinden voor het groenonderhoud in de wijk. 

Hetzelfde geldt voor Boswijk. Na herhaaldelijke oproepen voor hulp bij het strooien van 

houtsnippers in Vos en Bos, heeft Boswijk betaalde hulpen ingezet om dit klusje te klaren. De 

verwachting is dan ook dat we niemand zullen vinden voor de fruitbomen. Actie Ciske: heeft 

inmiddels navraag gedaan bij Boswijk en ook daar is er geen animo voor fruitbomen. 

 
3. Notulen: 06-04-2023. Geen opmerkingen. Via de mail al vastgesteld. 

 
4. Mededelingen 
• De eerste digitale nieuwsbrief eind mei/begin juni is naar ruim 50 leden verstuurd. Intussen 

zijn er bijna 60 aanmeldingen.  



• Bordjes hondenbeleid en Vossenstreek: er komen 6 bordjes voor het hondenbeleid (2 komen 

op de Kleinemeersterstraat) en 7 bordjes voor aanduiding Vossenstreek. Actie Ciske: vraagt 

offerte op. We weten nu waar we ze willen ophangen.  

• Schommels: de schommels van de notarisappel zijn verplaatst naar het schoolplein en de 

nieuwe schommels aan de notarisappel zijn verlaagd. 

• Er zijn inmiddels gaten geboord in de grond aan de Wildervanck i.v.m. wateroverlast. Er is 

regen nodig om te kijken of dit een oplossing kan zijn. Daarom zal er nog even afgewacht 

moeten worden of dit de juiste oplossing is.  

• De verkeersborden voor het bouwverkeer die nog stonden aan de Vosholen, zijn inmiddels 

verwijderd.  

• Onveilige verkeerssituaties in de wijk. Christian heeft foto’s gemaakt van onveilige plekken. 1 

plek komt mogelijk in aanmerking voor een spiegel, namelijk de kruising met het fietspad bij 

spoordijk. Echter zijn de meningen verdeeld of dit een veiligere situatie gaat opleveren. Er 

staat daar een hoge heg die het kruispunt onoverzichtelijk maakt. Bunny zoekt voor ons op 

hoe hoog een heg mag zijn en gaat samen met Christian kijken waar de spiegel moet komen. 

Actie Bunny en Christian 

• Boomstammen. We willen graag boomstammen voor het strandje. Helaas zijn ze inmiddels 

zeer kostbaar geworden en dus niet meer beschikbaar voor een wijkcommissie. 

• De keuringen van de speeltuin aan de Landerijen en de hindernisroute bij het kindcentrum 

zijn gedaan. Bunny wil graag keuringsrapporten. Glijbaan aan de Landerijen moet vervangen 

worden. Mogelijk ligt er nog een andere glijbaan bij de gemeente → Actie Bunny.  

Opmerking John: de krokodil aan de Wildervanck is kapot. Actie Ciske 

• De AED wordt verplaatst naar Buitenlust 82. John is nu officieel eigenaar/beheerder van deze 

AED. De AED aan de Groninger Kroon moet ‘vervangen’ worden. Voor een abonnement van 5 

jaar betaal je ruim 575 euro  (wel nog een donatie van Univé  à 200 euro, dus daadwerkelijke 

kosten 375 euro). Beiden moeten binnenkort vervangen worden en dat betekent 750 euro 

kosten voor de wijkcommissie. Verplaatsing van de AED moet ook nog bekostigd worden → 

Actie John: uitzoeken. Die van de Groninger Kroon gaan we eerst betalen, de andere volgend 

jaar. 

• Melle Visser ruimt regelmatig afval op in de wijk. Ciske heeft een extra container van de 

gemeente voor dit afval. 

• Werkzaamheden Boomgaard: de Veiling is nu met elektriciteit aangesloten op de Boomgaard 

omdat er capaciteitsproblemen waren. 

• Mededeling Bianca: nieuwe baan bij de gemeente als beleidsmedewerker 

onderwijshuisvesting. Maakt dit kenbaar omdat de wijkcommissie ook met scholen aan tafel 

zit (alhoewel vandaag afwezig). 

 

5. Punten gemeente/scholen 

• Verkeersveiligheid school en wijk/Buitenlust(Frans Luycks). Suggestie Facebook: Juliepalen? 
Er is een uitvoerige enquête in de wijk geweest omtrent verkeersveiligheid die door 324 mensen 
is ingevuld, maar Veilig Verkeer Nederland laat al lange tijd niets meer van zich horen. Liesbeth 
geeft aan recent contact gehad te hebben met VVN en ze zeiden dat er al een plan lag? Wij 
hebben niets gehoord. Liesbeth en Bunny zouden graag de uitkomsten van de enquête willen 
ontvangen → Actie Ciske/Christian  Liesbeth stelt voor om een stuk/memo in te dienen bij de 
wethouder, maar dan wel een compleet stuk: niet alleen verkeersveiligheid, maar ook het 
stenige schoolplein, problemen met parkeren, jongerenoverlast rondom de school, de te drukke 
aanrijroute, de capaciteitsproblemen en het dumpen van afval bij de school. → Actie 
Liesbeth/Ciske 



Verder: bericht van Frans Luycks over te hard rijden aan de Buitenlust. De Buitenlust lijkt ons niet 
zo’n probleem in vergelijking met andere straten in de wijk, zeker nu er veel bouwverkeer in de 
straat geparkeerd staat. We kunnen echter wel eens zogenaamde “smileyborden” voor snelheid 
plaatsten voor een tijdje. De Boomgaard (in het stuk tot de school) lijkt ons daar nog geschikter 
voor. → Actie Bunny.  

• Onkruid bosjes speeltuin Landerijen. Actie Bunny: belooft dat het (opnieuw) wordt weggehaald. 

• Activiteit Kindcentrum: €1000,00 subsidie. Dit komt uit de pot van de leefbaarheidssubsidie. 
(Voor meer info: https://www.midden-groningen.nl/leefbaarheidsfonds)  

• We hebben nu een subsidie gekregen van €1600,00 voor de buitenspeeldag. Deze is niet 
gehouden, dus waarschijnlijk moeten we dit terug storten. Ciske zoekt dit uit. Actie Ciske 

• Oesters zandstrand. In de vijver liggen veel oesters met scherpe randen. Er wordt gezwommen. 
Actie Bianca: waarschuwen in de nieuwsbrief. 

• Verzoek tot uitbreiden speelplaats de Polder/Landerijen met een hindernisbaan, doeltjes en/of 
glijbaan. 

✓ Mag dit? Actie Bunny: checkt of dit kan i.v.m. de ondergrond 
✓ Wie voert het uit: Belevingscollectief of ’t Faan? Onze ervaring: 

Belevingscollectief is erg veel werk voor de bewoners zelf, terwijl ’t Faan alles 
in 1 dag plaatst. Ook duurt de keuring bij de eerste erg lang. 

✓ Wie wil erbij betrokken zijn? De aanvrager zou hier mensen voor weten. 

• Wandeling door de wijk met( Burgemeester en) Wethouders en andere genodigden 
Voorstel: maandag 9 oktober van 14.00 tot 16.00 uur met Evert Offereins, Bunny 

Ringelink en Liesbeth als vertegenwoordigers van de gemeente 

✓ Directeuren uitnodigen. Actie Bianca. 
✓ Ontvangst met koffie in school of na afloop? Van 2 tot 3 wandelen en vanaf 

3u napraten in de school. Actie Bianca: navraag school. 
✓ Route: Actie Ciske en Christian. 

 

6. Acties Wijkcommissie 

• Wijk indelen in zones. Christian: moet nog gebeuren. 

• Graszaad strooien: wie/wanneer-ook bij speelplaats Landerijen op de plek waar de 
snippers hebben gelegen. Dennis heeft graszaad gestrooid bij de school en speeltuin. 
Het zaad ligt bij hem thuis. 

• Maaien met bosmaaier. Wie /wanneer? Dinsdag 25 juli: Dennis, Christian en Eerke 
gaan samen door de wijk.  

• Foto’s aanvullen website. Bianca en Edwin maken foto’s en sturen ze naar John. 

• Bordjes rookvrije zones: Wie/ wanneer? Frank, Christian  

• Energietransitie (zie bijlagen): 
✓ Datum: we willen graag eind oktober een bijeenkomst voor de wijk 

organiseren. Bianca maakt een datumprikker voor de gehele commissie + 
Theo. 

✓ Uitnodiging 
✓ Verspreiding: na 6 september (Zuiderpark) 

 

7. Aktiviteiten 

• Bordjes antirookzone: Wie gaat ze plaatsen? 

• Opgave Nieuwsbrief: Regelmatig herhalen op Facebook/frequentie? Hulp website? 
Joris Drenth.  
De website en mail kunnen verbeterd worden, maar na overleg blijkt dat we nog 
hulp kunnen vragen bij onze websitebouwer. Bianca maakt een lijstje dat John 
aanvult en verstuurd naar Christien. Bianca mailt Joris, voor nu geen hulp nodig. 

https://www.midden-groningen.nl/leefbaarheidsfonds


• Snippers Vos en Bos/Vos en Bos opknappen: Boswijk heeft dit geregeld.  
 

       7.Financiën    

          Subsidie buitenspeeldag terug storten → John.  

       8.Rondvraag 

• Hoe houden we alle wijkcommissie leden betrokken? Het zijn drukke tijden voor de 
commissieleden. Een passend antwoord wordt niet gevonden. 

 

Punten volgende Nieuwsbrief (juli) 

✓ Adressen AED met uitleg (niet over de technische werking, maar meer over hoe het geregeld 
is. Oproep om je aan te melden indien je EHBO hebt).  

✓ Wijkontwikkelingen: 
        Huizen Croonhoven :   

• 1e fase eerste kwartaal 2024 

• 2e fase: verkoop is gestart. Moet eerst 70 % van verkocht zijn om te starten 

Huizen eiland: oktober opgeleverd 

✓ Bordjes Hondenbeleid en bordjes ingangen wijk 
✓ Oesters zandstrand 
✓ Energietransitie :Datum bijeenkomst met uitleg 
Logo toevoegen 

Volgende vergadering: eind september 


